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MATEMATIK

TAM SAYILARLA GARPMA VE BOLME iSLEMLERI
1. Asagidakilerden hangisinde verilen iki sayinin 4. 1. (+6).(-1)=(-6)
carpimi - 48°dir? . (-17):(-1) = (+17)
. (-2).(+3)=(+6)

A)-6i|e-8 B)-12|le4 IV. (-8):(+2) = (+4
C)3ile 16 D) - 48 ile -1 V: E+1)0.§:(-;)=((-5))
Yukaridaki igslemlerden kag¢ tanesinin sonucu dog-
rudur?
A)5 B) 4
C)3 D)2
2. [(+6).(-6)]:(-2) isleminin sonucu kagtir? 5. 10l 6| 2
A)-18 B)-6 91511
C)6 D) 18 4o
311
Yukarida bir apartmanin asansor kabinindeki tus-
- lar verilmistir. Bu apartmanda llker Murat’tan 5
p kat a§a§]|d_a, Nursen Murat’tan 6 kat yukarida otur-
< maktadir. llker, Murat ve Nursen asansore birlikte
g binmis ve a, b, ¢ tuslarina basmisglardir. Buna gore
o a.b.c isleminin sonucu kagtir?
om
L
= A) - 40 B) - 45
C)-54 D) - 60
3. (-20):(+4)+(-1).(-6) igleminin sonucu kagtir? 6. (-3).(-4).(-6)=(-1).(-8). A olduguna gére A
kagtir?
A) 11 B) 1
C)-1 D) - 11 A)-12 B)-9
C)9 D) 12
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TAM SAYILARLA GARPMA VE BOLME iSLEMLERI

7. Bir odadaki termometrede sicaklik 28 dereceyi g6s-

termektedir. Odanin sicakligini dakikada 4 derece
diisurebilen bir klima 8 dakika agik birakildiginda
oda sicakligi kag derece olur?

A) 4
C)-4

B) 0
D)-8

8. 20 soruluk bir testte 6grenciler dogru cevapladik-
lari her bir soru igin +5 puan, yanhs cevapladiklari
her bir soru igin ise -3 puan almaktadir. Bu testin
tamamini cevaplayan bir 6grenci 14 soruyu dogru
cevapladigina gore ka¢ puan almistir?

A) 88
C) 52

B) 64
D) 28

9. ave b birbirinden farkh dogal sayilardir. a° = b? ol-
duguna gore a - b isleminin sonucu en az kagtir?
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10. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) (-2)'=16
C) (-1 =-

B) (-3)°=-27
D) (-5 =-25

11. (-2’ <M < (-1)" olduguna gére M yerine yazilabi-
lecek kag tane tam sayi vardir?
A)6
C)9

B) 8
D) 10

12. (1f+(-27=A
(-3)'+(-1)=B
Yukaridaki esitliklere gore A.B kagtir?

A) 100
C)-20

B) 70
D) - 50
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